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Rezime/Abstract

Suvremeni svijet je, kratko i laički rečeno, prepun konflikata. Pored manjih civilnih sukoba, kriminala, političkih previranja
i slično, postoje regioni našeg planeta koji su poprište ratnih sukoba, razaranja gradova, infrastrukture i ratnih zločina
neviđenog obujma i intenziteta. Sasvim je logična pojava da ogroman Postotak populacije ovih zemlja iz ratom zahvaćenih
područja (Sirija, na primjer, u kojoj su ratna dešavanja, terorizam i ratni zločini aktuelni i u ovom trenutku) napušta
domovinu i prelazi velike udaljenosti, sa često neizvijesnim ishodom i velikim rizikom po zdravlje i puki život. Pored visokog
stupnja emocionalnog stresa već zbog samog napuštanja domovine, u zemljama u koje dospiju ih čeka jako loš socijalni
status, gdje se najčešće smatraju građanima nižeg reda, sa visokim stupnjem marginalizacije, kako ekonomske, tako i
socijalne, u vidu mobinga, ponižavanja, verbalnog, a često i izravnog fizičkog nasilja. Sve ove pojave uzrokuju kod
imigrantske subpopulacije visok stupanj mentalnih oboljenja, desocijalizacije, povlačenja, ali i agresije, delinkvencije, itd.
Ovo istraživanje, koje je obuhvaćalo 100 ispitanika (imigrantskog i domaćeg porijekla) je provedeno sa ciljem da se utvrdi
da li imigranti imaju veći stupanj mentalnih problema i poremećaja adaptacije na novu sredinu. Kao glavni rezultati ove
studije, mogli bi se navesti sljedeći zaključci: -imigrantska subpopulacija pokazuje veći stupanj kršenja društvenih
(moralnih i legalnih) normi u usporedbi sa domicilnim stanovništvom, -u pogledu konkretnog zlonamjernog odnosa prema
ljudima iz okoline, kao i prema njihovoj imovini, nisu nađene značajnije razlike između useljenika i domaće populacije, -nisu
nađene značajnije razlike između imigrantske i domaće subpopulacije u pogledu pridržavanja školskih disciplinskih normi i
akademskih postignuća, -ono što je studija definitivno utvrdila je da se imigranti značajno više osjećaju ugroženima u novoj
sredini, sa osjećajem da ih okolina ne voli, da je okolina puna predrasuda prema njima i da su čak pod izravnim prijetnjama
od iste, -imigrantska subpopulacija pokazuje značajno veći stupanj socijalne izolacije i povlačenja, kao pokazatelja
mentalnog distresa i poremećaja, -podkategorija imigrantskog stanovništva podrijetla sa Bliskog istoka pokazuje veći
stupanj kršenja pravila i zlonamjernog ponašanja prema drugim ljudima u usporedbi sa sjeverno afričkim imigrantima, što
se svakako može pripisati većim ratnim razaranjima na Bliskom istoku, većim stupnjem ratnih zločina i psiholoških trauma.
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